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RESENI 1. SERIE

Priklad 1

a) Opravneéni k femeslné ¢innosti Hostinska ¢innost.

b) Zakonem ¢. 455/1991 Sb., o zivnhostenském podnikéni.

¢) Dle § 21 ZZ se odborna zptisobilost pro femesIné Zivnosti prokazuje dokladem o:
a) fddném ukonceni stfedniho vzdélani s vyuénim listem v prislusném oboru
vzdélani,
b) fadném ukonceni stfedniho vzdélani s maturitni zkouskou v piislusném oboru
vzdélani, nebo s pfedméty odborné piipravy v pfislusném oboru,
¢) fddném ukonceni vyssiho odborného vzdélani v prislusném oboru vzdélani,
d) fadném ukonceni vysokoskolského vzdélaniv piislusné oblasti studijnich
program a studijnich obort,
e) uznani odborné kvalifikace, vydanym uznavacim organem podle zdkona o
uznavani odborné kvalifikace, nebo
f) ziskani vSech profesnich kvalifikaci tak, jak jsou pro odpovidajici povolani
stanoveny v Narodni soustavé kvalifikaci.

d) Dle § 22 ZZ mohou byt nahrazeny doklady o:
a) fadném ukonceni stfedniho vzdélani s vyucnim listem v piibuzném oboru
vzdélani a dokladem o vykondni jednoroé¢ni praxe v oboru,
b) fadném ukonceni stfedniho vzdélani s maturitni zkouskou v pfibuzném oboru
vzdélani a dokladem o vykondni jednoro¢ni praxe v oboru,
¢) fadném ukonceni vyssiho odborného vzdélani v pfibuzném oboru vzdélani a
dokladem o vykonani jednoro¢ni praxe v oboru,
d) fddném ukonceni vysokoskolského vzdélani v pfislusné piibuzné oblasti
studijnich program a studijnich oborf,
e) fadném ukonceni rekvalifikace pro pfislusnou pracovni ¢innost, vydanym
zafizenim akreditovanym podle zvlastnich pravnich pfedpisti, nebo zafizenim
akreditovanym Ministerstvem Skolstvi, mladdeze a télovychovy, nebo
ministerstvem, do jehoZ plisobnosti patfi odvétvi, v némz je zivnost provozovéna,
a dokladem o vykonani jednoro¢ni praxe v oboru, nebo
f) vykonani Sestileté praxe v oboru.



Priklad 2

Propocet RPSN je proveden za pomoci standardni funkce MS Excel pro vypocet vynosového
procenta na zadkladé troceni, které predpoklada rok dlouhy 365 dni. Do propoc¢tu RPSN
vstupuji pouze poplatky hrazené bance. Nejsou zapocitdny poplatky hrazené notaitim,
katastru nemovitosti apod. nebo mimoradné poplatky, napt. ndklady na predc¢asné splaceni.

Propocet RPSN je platny za pfedpokladu vycerpéani celé c¢astky 15. den po podepsani
smlouvy a zaplaceni prvni splatky avéru meésic po vycerpani. Jednorazové poplatky spojené
s tvérem jsou zapocitdny v den podpisu smlouvy. Vychazi se z pfedpokladu, Ze uvedené
podminky ziistanou neménné po celou dobu trvani avérového vztahu.

A) RPSN bude v tomto ptipadé rovno 5,88 %, mési¢ni splatka tvéru pak bude 21 875 K¢

véetné vSech poplatki a plateb s tvérem spojenych
-> Lucka celkové za 120 mésicti zaplati 2 625 000 K¢

RPSN bude v tomto pfipadé rovno 5,86 %, mési¢ni splatka avéru pak bude 21 856 K¢

véetné vSech poplatki a plateb s tvérem spojenych

-> Lucka celkové za 120 mésict zaplati 2 622 720 K¢

-> varianta B je tedy i pfes vyssi arokovou sazbu pro Lucku vyhodnéjsi diky nizsi
RPSN

RPSN bude v tomto piipadé rovno 5,80 %, mési¢ni splatka tvéru pak bude 13 895 K¢
véetné vSech poplatki a plateb s tvérem spojenych

-> Lucka celkové za 240 mésicti zaplati 3 334 800 K¢

-> varianta C ma sice nejnizsi RPSN, ale Lucka na tveéru pfeplati mnohem vice, musi
se tak rozhodnout, jestli penize, které by nedala na splatku avéru (splatka vB -
splatka v C, tedy 21856 - 13 895 = 7961 K¢), je schopna nékde zhodnotit vy3sim
procentem (tedy procentem vyssim nez RPSN ve vysi 5,8 %). Pokud ano, tak si maze
dovolit variantu C, ktera pro ni bude vyhodnéjsi.



Priklad 3

a)ab)

Pocet Celkem | Mezni Néklady | Mzdové | Celkové | Celkové

zaméstnancd | piv produktivita | na piva |nédklady | ndklady | piijmy |Zisk
1 30 30 750 80 830 900 70
2 55 25 1375 160 1535 1650 115
3 75 20 1875 240 2115 2250 135
4 90 15 2250 320 2570 2700 130
5 100 10 2500 400 2900 3000 100
6 105 5 2625 480 3105 3150 45
7 105 0 2625 560 3185 3150 -35

¢) Viz tabulka. Lucie by méla pfijmout tfi zaméstnance. Dosahne tak zisku 135 K¢.

d) Napf. kdyz Lucie pfijimd zaméstnance, nejprve pfijme ze vSech kandidatd toho
nejschopnéjsiho, pokud ovsem zameéstnancti potfebuje vice, musi uz pfijimat i méné schopné
lidi, proto ji kazdy dalsi zaméstnanec pfinasi méné penéz. Dalsim ddvodem mftize byt, Zze
¢im vice zaméstnancd v hospodé bude, tim vice si budou zavazet (pfi ¢epovani piva ¢i pii

jeho roznaseni), a proto bude jejich efektivita klesat.




Priklad 4

a) Beata
b)

1 2 3 4 5
skrinka zZlutd modra | cervena zelena bila
jméno Donald | Anton Cecilie Beata EvZen
rasa béloch arab asiatka | cernoska rom
povoldni | barista | obsluha |uklize¢ka | PROVOZNI | barman
volny den | utery patek pondéli Ctvrtek stfeda

Postup:

Postupné do tabulky dosadime napoveédy 8, 9, 14, 4 ve spojitostis 5,1, 7 a 11.

Poté uz neni zadna z ndpovéd jednozna¢na. Mzeme tedy naptiklad zvolit napovédu 2 - 1ze
dosadit na dvé mista - do sloupce 4 nebo do sloupce 5.

U prvni varianty brzy zjistime, Ze nema feSeni.

U druhé varianty miizeme dosadit postupné 3, 12, 13, 15, 6 a 10.

Zbyde posledni volné policko v fadku povolani ve sloupci 4. TakZe je zfejmé, Ze do né&j patii
provozni.



